

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

#### CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

*Corrección de errata de la Resolución de 1 de octubre de 2024, de la Viceconsejería, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo por el procedimiento de libre designación (BOJA núm. 195, de 7.10.2024).*

Advertida errata en la página 51625/2 de la Resolución de 1 de octubre de 2024, de la Viceconsejería, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo por el procedimiento de libre designación, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, núm. 195, de 7 de octubre de 2024, se procede a su rectificación:

En la página 51625/2, donde dice:  
C. específico: XXXX- 3.895,84 €.

Debe decir:  
C. específico: XXXX- 23.895,84 €.